

Голосуя ЗА партию

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

Вы голосуете

ЗА то, чтобы

ЗАСТАВИТЬ ЖКХ

РАБОТАТЬ НА ЛЮДЕЙ

п. 9 программы партии СР

ЗА

РЕАЛЬНУЮ ПОМОЩЬ

РОССИЙСКИМ СЕМЬЯМ

п. 8 программы партии СР



ЗАСТАВИТЬ ЖКХ РАБОТАТЬ НА ЛЮДЕЙ

п.9 программы партии СР

МЫ ДОБЬЕМСЯ:

- Жесткого государственного контроля тарифов на тепло. Платежи будут производиться только за предоставленные коммунальные услуги.
- Прозрачности в работе управляющих компаний и ТСЖ, отчета за каждый рубль, полученный от собственников и нанимателей жилья.
- Законодательно установленной федеральной нормы, согласно которой максимально допустимая доля расходов граждан на оплату жилых помещений и коммунальных услуг не будет превышать 10% совокупного дохода семьи. Мы увеличим адресные жилищные субсидии и расширим круг их получателей.

ПЛАТА ЗА УСЛУГИ ЖКХ НЕ ДОЛЖНА ВЕСТИ К ОБНИЩАНИЮ РОССИЙСКИХ СЕМЕЙ

В адресные жилищные субсидии для малообеспеченных слоев населения будут включены расходы на установку счетчиков, утепление и другие меры по энергосбережению.

Для решения проблем развития городских территорий, модернизации коммунальной инфраструктуры, энергосбережения мы будем привлекать всех заинтересованных представителей гражданского общества.

Будет ограничен размер коммунальных платежей. Рост должен быть не выше официальной ставки инфляции.

СПРАВЕДЛИВЫЕ ЦИФРЫ

НЕ БОЛЕЕ 10%

совокупного дохода семьи должна составлять максимально допустимая доля расходов граждан на оплату жилых помещений и коммунальных услуг.

25% КРЕДИТА

молодым семьям на покупку жилья будет списываться при рождении первого ребенка,

50% - при рождении второго;

100% - с рождением третьего.



ЭТО РЕАЛЬНО

ЭТО КОНКРЕТНО

РЕАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА СЕМЬИ

п.8 программы партии СР

МЫ ДОБЬЕМСЯ:

- Принятия Концепции государственной семейной политики на период до 2025 года, предусматривающей превращение России в страну, комфортную для семей с детьми.
- Выделения государственных беспроцентных кредитов молодым семьям на покупку квартиры или дома. При рождении первого ребенка будет списываться 25% кредита, при рождении второго — 50%, третьего — кредит будет погашен.
- Существенного увеличения всех единовременных и ежемесячных детских пособий, а также введения единовременного пособия при поступлении ребенка в школу.
- Выплаты «семейной зарплаты» одному из супругов, занятому воспитанием детей.

БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ ДОЛЖНА БЫТЬ БОЛЬШОЙ РАДОСТЬЮ

Мы расширим государственные социальные гарантии для родителей путем:

- сокращения продолжительности рабочего времени для женщин, имеющих детей до шести лет (разницу в зарплате при этом будет компенсировать государство);
- включения в рабочий стаж периода ухода за ребенком до трёх лет;
- отцы получают право на двухнедельный оплачиваемый отпуск в связи с рождением ребенка.

Мы установим социальные гарантии для наших детей:

- возможность получить место в детском саду без очередей и взяток;
- реальное бесплатное лечение детей в нашей стране за счёт средств федерального бюджета;
- понижающие тарифы на железнодорожные билеты для школьников в течение всего года.

"Я постоянно общаюсь с жителями и очень часто слышу вопросы, касающиеся проблем в сфере ЖКХ. Это связано с тем, что ежегодный рост тарифов на оплату жилья не отражается на качестве предоставляемых услуг. Жилой фонд катастрофически изношен, а деньги, выделенные на капитальный ремонт, часто используются неэффективно. В связи с этим, партией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ уже разработано несколько законопроектов, направленных на изменение ситуации. В частности, важным является проект закона «Об общественных жилищных инспекторах в Пермском крае». Принятие такого закона позволит, наконец, сделать структуру управления жилым фондом более прозрачной и поставит работу в сфере ЖКХ под четкий контроль".



Максим ТЕБЕЛЕВ

"Сейчас механизмы социальной поддержки семьи недостаточны и работают плохо. Российские семьи страдают из-за дороговизны жизни, отсутствия жилья и роста коммунальных тарифов. При этом медицинское обслуживание и образование обходится дорого.

Имея опыт законотворческой деятельности, могу с уверенностью сказать, что депутаты Законодательного Собрания Пермского края могут повлиять на ситуацию. Так, например, партией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ разработан законопроект «О региональном семейном капитале», который предусматривает дополнительные меры по поддержке семей, имеющих трех и более детей. Руководствуясь опытом других регионов (в Ульяновской области семьям при рождении третьего ребенка выделяют 100 тыс. руб.), мы предлагаем установить сумму семейного капитала на уровне 150 тыс. руб. с последующей ежегодной индексацией. Эти деньги семья сможет направить на улучшение жилищных условий (погасить часть долга по ипотечному кредиту) или на образование детей".



Лилия ШИРЬЕВА

У НАС ЕСТЬ КОНКРЕТНЫЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ

И МЫ ЗНАЕМ,
ГДЕ ВЗЯТЬ СРЕДСТВА
НА ЭТИ ЦЕЛИ

Программу партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
вы можете найти здесь:

www.spravedlivo.ru



ЭТО СПРАВЕДЛИВО